
Z agro- in hidromelioracijami do
novih izboljšanih obdelovalnih
zemljišč

Pridobivanje novih kmetijskih zemljišč in izboljšanje že
obstoječih postaja vse pomembnejša naloga, zapisana v
dokumentih družbenopolitične skupnosti občine Lj.-
Šiška. Kmetijsko zemljiške skupnosti občine Lj.-Šiška in
organizatorja zasebne kmetijske proizvodnje — Mercator
kmetijske zadruge Medvode. Interes po izboljšanju in pri-
dobivanju novih kmetijskih zemljišč, je vse bolj prisoten,
saj ta način predstavlja skoraj edino možnost povečanja
obdelo valne zemlje na posameznih kmetijah ter s tem tudi
racionalnejšo rabo kmetijske mehanizacije in izkorišča-
nje novograjenih hlevskih kapacitet, ter večji pridelek.

Medtem ko smo v Kmetijskizadrugi Medvodev pretekiih letih uspe-
vali večino manjših agro- in hidromelioracij realizirati s sredstvi KZS ob-
čine Lj.-Šiška, si moramo zadnja leta pretežnidel sredstevzagotoviti iz
sredstev Zveze vodnih skupnosti Slovenije, SlS-a za kmetijstvo in
preskrbo občin mesta Ljubljane, LB-GB Ljubljana in lastnikov zemljišč.

Pridobivanje ustrezne dokumentacije, tako investicijsko-tehnične
kot tudi lokacijske in gradbene, pa zahteva ne malo truda, predvsem
pa časa, saj je za agro- in hidromelioracijo potrebno pridobiti vsa so-
glasja, ravno tako kotza vse druge investicije. Poleg tega pa moramo
vse nameravane investicije uskladiti z Območno vodno skupnostjo
Ljubljanica—Sava saj je v večini primerov potrebno predhodno urediti
glavni vodotok, kar je obveznost upravljalca vodotokov — Območne
vodne skupnosti Ljubljanica—Sava.

Tako imamo v načrtu v letošnjem letu pričetek del na melioraciji
»Poljšak«, na območju vasi Vodice, Bukovica, Utik.Selo, Polje, Voj-
sko, Skaručna na površini ca. 650ha in na melioraciji »Podutik«, ob
potoku Glinščica na površini 45 ha.

Gradbeni projekt, kot tudi ekonomski elaborat jev zaključni fazi, pri-
dobivanjerazličnih soglasij pa je v teku. Vkolikor ne bo pri pridobivanju
potrebnih soglasij posebnih težav in bomo pridobili tudi sredstva za
izvedbo del, bomo z deli na melioraciji Poljška pričeli v jeseni letoš-
njega leta, na melioraciji Podutika pa spomladi prihodnje leto.

Programi zajemajo vkop odvodnih kanalov, zaprtih in odprtih dre-
naž, poseke gozdnih osamelcev, ruvanjein vkopštorov, planiranjete-
rena, kalcifikacija tal in založno gnojenje ter ureditev dovodniti poti do
posameznih parcel.

Po izvedbi agro- in hidromelioracij bo večino zemljišč mogoče spre-
meniti v orno kmetijsko zemijo oz. v dvo-trikotne travnike. Večina zem-
Ijišč na planiranih melioracijah je vzasebni lasti, le na področju Vodic je
del zemljišča v upravljanju Agroemone.

S pridobitvijo novih zemljišč, oz. z izboljšanjem obstoječih, se bo in-
tenzivnost izkoriščanja strojne opreme posameznih kmetovalcev bi-
stveno povečala, hkrati pa se bo povečal tudi prirast mesa, prireje
mleka in pridelava krompirja in žitaric, s tem tudi dohodek posameznih
kmetij.

Z izboljšanjem zemljišč in usposobitvijo novih, bomo vsaj delno na-
domestili del zemljišč, ki smo jih v preteklosti v večji meri, zdaj pa v ne-
koliko manjšem obsegu izgubili na račun urbanizacije in izgradnje in-
frastrukture.
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